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Správa z aktivity 

Názov aktivity:  Online call s T.O.R.O. (via Zoom) 

Termín realizácie:  5.6.2023, 9.00 

Miesto realizácie:  Zoom call z priestorov IZPI, B/P 22 

Cieľ aktivity:   nájsť potenciálneho projektového partnera 

Účastníci za IZPI:   Ing. Mária Šášiková, PhD.; Ing. Katarína Tóthová  

Prílohy: fotodokumentácia 

Priebeh: Počas mesiaca máj 2023 IZPI dostalo od inštitúcie T.O.R.O. email, že hľadajú potenciálnych 
projektových partnerov do Erasmus+ projektov. Z e-mailu nebolo jasné, o aké projekty z akej oblasti 
ide, z tohto dôvodu bol dohodnutý prvý krátky online call na úvodné predstavenie potenciálnej 
spolupráce IZPI vs. T.O.R.O. Za T.O.R.O. sa online callu zúčastnila projektová manažérka Sandra 
Sitnikaite.  

T.O.R.O. sa nesústredí výlučne na oblasť poľnohospodárstva a biohospodárstva, ale na vzdelávacie 
aktivity naprieč sektormi. Okrem vzdelávania pre žiakov škôl sa zameriava aj na vzdelávanie dospelých, 
well-being programy alebo aj job-shadowing aktivity. V oblasti EÚ projektov, čo bola hlavná oblasť 
záujmu IZPI, je T.O.R.O. aktívne hlavne v oblasti mobilít (napr. internships, trainings pre učiteľov, visits, 
tailored programmes). Ide o mobility v priemere o dĺžke 5 – 10 dní. Za IZPI bola v krátkosti v rámci online 
callu predstavená činnosť inštitúcie a jej zameranie na oblasť agro a činnosti, ktorými sa IZPI v rámci 
svojich oddelení zaoberá (budovanie AKIS, poradenstvo, vzdelávanie, poradenstvo k PRV výzvam, EÚ 
projekty, knižnica FAO, hotelové služby, atď).  

Záver aktivity: T.O.R.O. sa aktuálne chystá na podávanie projektov do Erasmus+ v rámci výziev, ktoré 

by mali byť zverejnené v októbri 2023. Zatiaľ nie je presne jasné, na čo budú výzvy zamerané, ale 

inštitúcia si robí už prvé kolo potenciálnych budúcich partnerov. Vzhľadom na to, že sa jedná hlavne 

o mobilitné programy Erasmus+, ako otázka vstupuje money vs. time value týchto projektov, nakoľko 

častokrát ide o nedostatočne zaplatené projekty. Napriek tomu, kontakt s inštitúciou ostáva otvorený. 

Ďalšie prieniky spolupráce by sa mali rozoberať na osobnom stretnutí vo Vilniuse, ktoré by malo 

prebehnúť v júni 2023. T.O.R.O. žiadal od IZPI zaslanie PIF (Partner Identification Form), ktoré mu IZPI 

5.6.2023 obratom poskytla. Viac informácií o T.O.R.O. k nájdeniu na webstránke: https://torotraining.eu/  

 

Vypracoval: Mária Šášiková     dňa: 5.6.2023 

Schválil:  Vladimíra Gudábová    dňa: 5.6.2023 
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